

Влиятельный источник тренинга

5 февраля 2019 года во втором студенческом общежитии № 2 в комнате духовности воспитатель-педагог, психолог Сагдуллаева Дилором провела со студентами тестирование, используя психодиагностические методы тестирования «Несуществующее животное» и «Моя печать». Проективный тест «Несуществующее животное» определяет степень агрессивности, самооценки и недостающие качества студента.

Через тест «Моя печать» можно определить интерес, работу, ценность и цель студента. Было проведено психодиагностическое тестирование студентов и даны необходимые консультации. В тестах участвовали студенты факультетов «Гидротехнического строительства», «Энергообеспечения сельского и водного хозяйства», «Механизации гидромелиоративных работ».

Психологический тренинг прошел интересно. Было сделано предложение о проведении индивидуальных занятий с проблемными студентами



**Информация студентки факультета «Энергообеспечения сельского и водного хозяйства»
Рахимовой Нилуфар.**

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.